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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.11.2018 22:01:42

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 24.11.2018 23:45:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299633/answer/299649




3mpaBcTByiiTe! IIpexkne Bcero - monpoOyiTe nepenenats Y3U mpocTathl. Eciiu pe3ynbTaT
IIOATBEPHAUTCS - He HaJ0 BOJIHOBATHCS, HUKAKOTO OTHOIIEHUS K PaKy BHISIBJIEHHBIE U3MEeHEeHU (ecnu
OHM eCTb!)He UMEIOT . YCJIOBHO ITaToreHHas ¢jiopa MOXKeT ObITh, HO B HU3KOM KOHIIEHTPAILIUU. U IIPU
CHUXXEHWU UMMYHHUTETa MOXKET BBI3bIBAaTh BOCIIAJIUTEIIbHEIE MTPOLIECCHL. 719 Ha3HaueHUsS KOHKPETHBIX
IIpenapaToB B BamieM ciydae BCE Ke Hy2KeH O4HBIM 0CMOTp yporiora ¢ [IPU- nanbleBeIM
PEKTaNbHEIM MCCIefoBaHueM.Y 1auu!



